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Від укладача 
 

 Мета цього посібника - розповісти про щорічні кінофестивалі 

національно-культурних товариств в Запоріжжі. 

 Список містить в собі коротку історичну довідку та список 

електронних ресурсів. Матеріали розміщено в хронологічному 

порядку. 

Видання розраховане на широкий загал читачів - усіх хто хоче скласти 

уявлення та отримати інформацію про кінофестивалі національно-

культурних товариств. 

 Бібліотечним працівникам список допоможе інформувати 

читачів про один з щорічних фестивалів Запоріжжя, в якому беруть 

участь різні національні спільноти. 

 Бібліографічний список та історична довідка за своєю 

повнотою не є вичерпним. 

 Добір літератури закінчено 2 липня 2025 року. 
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Історична довідка 
 

Запорізька область – одна з найбільш багатонаціональних у 

країні. Вона стала малою батьківщиною для представників більш ніж 

120 національностей. З 2018 року українці мають можливість 

знайомитися з традиціями різних національних спільнот Запорізької 

області, а також інших регіонів України за допомогою 

Кінофестивалю національно-культурних товариств, які відбуваються 

у м. Запоріжжя. 

Мета фестивалю – збереження та розвиток традицій 

національних культур. Цей кінофорум – унікальна, значна подія в 

культурному житті нашого багатонаціонального краю. У програмі 

переглядів  широко представлені збережені традиції та плідна робота 

національно-культурних товариств, передусім Запорізької області. 

Ініціатором цієї події свого часу став президент Асоціації 

нацменшин Запорізької області Науфаль Хамдані. Організаторами 

фестивалю виступають Запорізька обласна державна адміністрація, 

Громадська спілка «Асоціація національних меншин Запорізької 

області», комунальна установа «Обласний методичний центр 

культури і мистецтва» Запорізької обласної ради. 

Фестиваль фільмів національно-культурних товариств 

Запорізької області вже увійшов до «Збірника історій про кращі 

спільні проекти організацій громадянського суспільства та органів 

влади», який створено за ініціативи Міністерства культури та 

інформаційної політики України та підтримці Секретаріату Кабінету 

Міністрів України. 

В інтерв’ю Супільне Запоріжжя в 2020 р. Науфаль Хамдані, 

президент Асоціації національних меншин Запорізької області, 

підкреслив: «Формат був складним і відповідно було важко зібрати 

фільми у людей. Передусім через те, що наші представники різних 

національних меншин звикли працювати за звичними напрямками. 

Це освітні програми по типу недільних шкіл, або фестивальні заходи, 

або курси навчання рідної мови. А тут був новий формат – показати 

свою культуру через кіно». 

Відбуваються фестивалі щорічно з 2018 року. Виключенням 

став 2022 рік - через повномасштабне вторгнення росії кінофестиваль 

не проводився. Але вже в 2023 році змогли провести черговий 

кінофорум. Станом на 2025 рік пройшов уже сьомий кінопоказ. 

Автори стрічок або представники нацспільнот обов’язково 

презентують свій фільм, виключенням є стрічки, які надходять з 

інших регіонів України.  
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Хронологія фестивалів: 

1. 22 - 23 лютого 2018 року відбувся І фестиваль. Досвіду 

проведення такого заходу не було. Партнерами стали Міжнародна 

громадська організація «Інтернаціональний союз» міста Києва, 

Спілка вірмен Запорізької області. 

22 лютого у приміщенні ГО «Агенція регіональних ініціатив» 

(пр. Соборний 135) відбувся круглий стіл «Народна традиція: 

збереження самобутності етносу. Досвід збереження національних 

традицій на прикладі національно-культурних товариств». 

Показ фільмів – 23 лютого у «Коворкінг-Центрі» (проспект 

Соборний 24). 

Демонструвалися фільми: єврейський ролик «Рош-а-Шана» 

(презентував рабин Нохум а-Коен Ерентрой), єврейський фільм 

«Дойна на ножі» (Майк Кауфман-Портников, Київ), ромський фільм 

«Пам’ятати» (Анжеліка Кругляк), болгарський фільм «Болгари на 

землі Таврії» (Олександр Сяров), вірменський фільм «Гордість нації» 

(Рудольф Акопян). 

2. 18 березня 2019 р. в Запорізькій 

обласній універсальній науковій 

бібліотеці відбувся ІІ Фестиваль 

фільмів національно-культурних 

товариств Запоріжжя та області. 

Партнери заходу: Запорізька обласна 

універсальна наукова бібліотека, 

Спілка вірмен Запорізької області.  

В засіданні круглого столу, яким розпочався фестиваль, брали 

участь представники національно-культурних товариств, які надали 

свої фільми як на перший, так і на другий фестиваль.  

В програму увійшли фільми: «Надія нації» (презентував 

Малхаз Чахвашвілі), «Саме тут - весь світ в одному місті!» (Ольга 

Фоміна, відділ культури Мелітопольської міської ради), «Усе 

найкраще для гостя дорогого!» (традиція приготування пиріжка еть 

аякълакъ, презентували караїми Мелітополя), «Бар міцва братів 

Ерентрой» (Запорізька єврейська громада), «Татари Запоріжжя» 

(Ряхіма Ахмерова), «Кримські татари Мелітопольщини. Минуле, 

сьогодення та майбутнє» (Міневєр Ідрісова), «Шабатна історія. 

Слідами відомих євреїв Запорізького краю» (Інеса Носенко, 

«Єврейський общинний центр «Мазаль Тов», «Святий Іван Павло II. 

Папа у моєму серці» (Товариство польської культури ім. Св. Іоанна 

Павла ІІ». 

3. ІІІ фестиваль. Захід відбувся 28 лютого 2020 року в хабі 
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«Платформа Спільних дій». Підприємство «Media Mist - video 

vyrobnytstvo» разом зі Спілкою вірмен Запорізької області були 

партнерами заходу. Фестиваль почався запальним грузинським 

танцем і складався з двох частин «Short movies», фільми до 10 хвилин 

та «Long movies», фільми до 40 хвилин.  

До програми увійшли картини, які розповідають про культури 

болгар, німців, кримських татар, поляків Енергодару, вірмен, греків, 

мексиканців та яскраве життя інтеркультурного міста Мелітополь. 

Демонструвалися фільми: «Вірменська громада Бердянська» 

(Бердянська спілка вірмен), «Мир. Музика. Мистецтво» 

(Енергодарський молодіжний клуб польської культури ім. Генріка 

Сенкевича), «Перший в Україні Центр мексиканської культури» 

(Центр мексиканської культури «Естрея»), «Родолюбіє 25» 

(Товариство болгарської історії та культури «Родолюбіє»), «Кримські 

татари Мелітопольщини» (Мелітопольський регіональний комітет 

сприяння повернення кримських татар на історичну батьківщину 

«Азат») та інші кінострічки. 

З метою ефективного спілкування етнічних спільнот та 

сприяння культурному життю було презентовано також бета-версію 

комунікаційної платформи. 

4. 23 лютого 2021 року у IV фестивалі брали участь 

фільми не лише з нашої області, а й Одеської (Болградський район, 

село Криничне), Донецької (місто Маріуполь) областей. До уваги 

гостей заходу було презентовано дев’ять фільмів, а саме: 

- «Місце Сили» – (ГО «Об’єднання креативних особистостей – 

ОКО» Одеська область, Болградський район, с. Криничне, Тетяна 

Станєва), «Литва. Янголи не терплять кайданів» – ГО «Агенція 

регіональних ініціатив» (м. Запоріжжя, Олександр Павлов, ТОВ 

«Запорізька незалежна телерадіокомпанія «ТВ-5»), «Відкриття 

меморіалу Жертвам Голокосту» (управління культури та молоді 

Мелітопольської міської ради Запорізької області, Любов Кириленк,  

«Я болгарин, і це означає» («Аз съм българче и това значи») 

(«Мелітопольське товариство болгарської культури «Балкани», 

Арина Мітєва), «Енергодар» (Енергодарський молодіжний клуб 

польської культури ім. Герніка Сенкевича», Людмила Костушевич), 

«Конкурс дитячого малюнку «Яскрава Країна Мексика» – 

Громадська організація («Центр мексиканської культури «Естерія», 

Ірина Короткова), «Маріуполь – місто з грецьким корінням» 

(Федерація грецьких товариств України, м. Маріуполь, голова 

Олександра Проценко-Пічаджі), «Масляна» (Товариство української 

культури «Чумацький шлях», голова Тетяна Дудка), «Єдиний народ» 
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(Обласний методичний центр культури і мистецтва). 

В концертній програмі брали участь болгарський народний 

ансамбль «Балкани» під керівництвом Аріни Мітєвої (Мелітополь) та 

ансамбль грузинського танцю «Імеді» під керівництвом Малхаза 

Чахвашвілі (Запоріжжя). 

5. V фестиваль пройшов 14 -17 лютого 2023 року. Це був 

перший фестиваль під час повномасштабної війни. Його метою стало 

розкриття діяльність національно-культурних товариств під час 

війни, а саме: реальні історії життя представників національних 

спільнот, їх згуртованість, допомогу фронту та один одному. 

Відкриття відбулося в Запорізькій обласній універсальній науковій 

бібліотеці, показ фільмів - в онлайн режимі на YouTube каналі 

«ОМЦКіМ Запоріжжя» та на сторінці «Запорізький обласний 

методичний центр культури і мистецтва» соціальної мережі Facebook.   

В програму увійшли фільми: «Імеді» (студія грузинського 

танцю «Імеді»), «Еллада» до перемоги» (Грецька Рада Запорізької 

області «Еллада»), «Всім серцем з Україною» (Спілка вірмен 

Запорізької області», «Єдині за Україну (Асоціація нацменшин 

Запорізької області), «Чамур» (Об’єднання креативних особистостей 

«ОКО», Одеська область, болгарський район, с. Криничне).  

6. 19 квітня 2024 року відбувся VI Фестиваль фільмів 

національно-культурних товариств. Фестиваль пройшов у 

кіноконцертній залі ім. О. Довженка. У ньому взяли участь 9 стрічок.  

До програми увійшли картини, які розповідають про незламність 

духу нашого краю, волонтерство та творчість. Глядачі зауважили, що 

кінофестиваль під час повномасштабного вторгнення – це визначна 

подія в культурному житті Запорізького краю, а представлені 

кінострічки розкривають реальні історії життя представників 

національних спільнот під час війни та підкреслюють їхню 

згуртованість і взаємодопомогу. Носії різних культур, які мають 

великі та добрі серця, продовжують жити, працювати та допомагати 

Збройним силам України. 

До програми увійшли фільми : «Хто як не ми» (роми, м. Одеса), 

«Реквієм. SOS Запоріжжя», «САЗ ключ довіри» (автор та продюсер - 

директор музею історії музичних інструментів «БарабанЗА» Денис 

Васильєв), «Сила волонтерства» («Inform.zp – Новини Запоріжжя»), 

«Ми різні, ми вільні, ми єдині» (Обласний методичний центр 

культури і мистецтва), «10 років разом» (Центр національних культур 

Запорізької обласної універсальної наукової бібліотеки), «700 днів 

нашої реальності» (БФ «Єврейський общинний центр «Мазаль Тов»), 

«Життя та творчість» (товариство української культури «Чумацький 
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шлях»), «Polonia Zp - 20 lat» (ГО «Спілка поляків Запоріжжя 

«Полонія»). 

7. 26 лютого 2025 року у Незламному Хабі «Титан» 

відбувся VII фестиваль фільмів національно-культурних товариств 

Запорізької області. Цьогоріч він розширив масштаб: до участі 

долучили фільми, створені у Львівській, Полтавській, Одеській, 

Луганській та Донецькій областях. Розпочався з фільму «Будні 

фронту», який був змонтований з відео бійців Чеченського 

добровольчого батальйону імені Шейха Мансура, знятих під час 

бойових дій.  

Асоціація національних меншин вперше представила фільм, 

який розповів про діяльність членів Асоціаціїї під час 

повномасштабного вторгнення. Його назва – «Єдина родина». 

Значною подією став фільм Приазовської територіальної 

громади «Болгари Приазовщини: між війною і надією» про життя 

болгарської спільноти, яка через окупацію вимушено переїхала до 

Запоріжжя.  

Релокований в Запоріжжя МДПУ імені Богдана Хмельницького 

представив фільм про мовне розмаїття інтеркультурного Мелітополя, 

присвячений Дню рідної мови. 

Про співпрацю й плідну діяльність Товариства Польської 

культури ім св. Іоанна Павла ІІ та Польсько-Українського культурно-

освітнього товариства Донбасу, яке вимушено релокувалося до 

Запоріжжя в 2022 році. 

Заключний фільм - «Оріхівська історія. Руїни і надія» від 

Спілки поляків «Полонія». Ця розповідь про історію та сьогодення 

міста-форпосту, яке щодня знаходиться під ворожими обстрілами, в 

багатьох глядачів викликала сльози на очах. 

В сучасних умовах, під час повномасштабного вторгнення, 

коли значна частина Запорізької області опинилася під окупацією, 

зазнала винищення, надважливо зберігати  задокументованими на 

відео події, місця, людей, які складають історію національних 

спільнот Запоріжжя та України. Проведення кінофестивалів, про які 

ми розповідаємо, було також однією з питомих причин для  створення 

нових фільмів.  
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1. Златова О. До програми I-го Фестивалю фільмів 
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/ Олена Златова//Facebook.Олена Борисівна Златова [Соц. мережі]. –

URL: https://www.facebook.com/groups/zomc.org.ua/posts/12534344819 

17150/?locale=uk_UA. – Дата публікації: 14.02.2023. 

31. Закрлюка І. Продовжуємо «Фестиваль фільмів 

національно-культурних товариств 2023» та запрошуємо до перегляду 

фільму «Всім серцем з Україною» від Спілки вірмен Запорізької 

області, віце-президент Рудольф Акопян. [Електронний ресурс] / Ірина 

Закарлюка // Facebook. Ірина Закарлюка [Соц. мережі]. – URL: 

https://www.facebook.com/groups/zomc.org.ua/posts/1254112315182700/

?locale=uk_UA. – Дата публікації: 15.02.2023. 

32. Фестиваль фільмів національно-культурних товариств 

2023. [Електронний ресурс] // Обласний методичний центр культури і 

мистецтва [Соц. мережі]. – URL: http://www.zomc.org.ua/natsionalno-

kulturni/podiji/item/3677-festyval-filmiv-natsionalno-kulturnykh-

tovarystv-2023. – Дата публікації: 23.02.2023. 

33. VI Кінофестиваль національно-культурних товариств 

відбувся. Неймовірно насичені короткометражні фільми про життя 

національних товариств, про їх діяльність під час повномасштабного 

вторгнення побачили присутні на фестивальному показі. [Електронний 

ресурс] // Facebook. [Cоц. мережі]. - URL: 

https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid0FoT9tpibJRaccE8cCZX

Kw7JbSWQouhwYuChnS9pdgyh51HD8dPSUAiD3C72hpD92l. - Дата 

публікації: 19.04.2024. 

  

https://www.facebook.com/groups/zomc.org.ua/posts/805357696724833/?locale=uk_UA
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34. Сьогодні 19. 04. 24 відбувся VI кінофестиваль у 

Запоріжжі де національні меншини презентували короткометражні 

фільми про свою роботу під час війни, ромська громада була 

представлена двома фільмами один із фільмів про роботу 

«Запорізького ромського центру Лачо Дром» другий фільм з міста 

Одеси, режисера Валерія Продана «Три історії ромських жінок». Дуже 

вдячні Малхаз Чахвашвили за неймовірно гарний подарунок - 

українсько-ромський прапор! [Електронний ресурс] // Facebook. ГО 

«Запорізький ромський центр «Лачо Дром» [Соц. мережі]. - URL: 

https://www.facebook.com/lachodrome/posts/pfbid0wiNx5F7ZdZRRxYFS

dkUMrJv3onEg1bP6onyn3aTqsY9YWxntq5HmL8pfp5ToXiEkl. - Дата 

публікації: 19.04.2024. 

35. У Запоріжжі відбувається VI Фестиваль фільмів 

національно-культурних товариств [Електронний ресурс] // Facebook. 

Департамент культури, туризму, національностей та релігій ЗОВА 

[Cоц. мережі]. - URL: https://www.facebook.com/permalink.php? 

story_fbid=pfbid037LYv7rfX6TXpie17NAo2rUALZ2DDqMnCWJVmFK

o2maj5dqTsMRE2awyARXfcxKiRl&id=100033794083495. - Дата 

публікації: 20.04.2024. 

36. Фестиваль фільмів національно-культурних товариств 

2024. [Електронний ресурс] // Facebook. Обласний методичний центр 

культури і мистецтва [Cоц. мережі]. – URL: 

http://www.zomc.org.ua/natsionalno-kulturni/podiji/item/3844-festyval-

filmiv-natsionalno-kulturnykh-tovarystv-2024. – Дата публікації: 

22.04.2024. 

37. Світло культури в темряві війни: у Запоріжжі відбувся 

фестиваль фільмів національних товариств [Електронгний ресурс] :  

[VI Фестиваль фільмів національно-культурних товариств] // Facebook. 

Запорізька обласна державна адміністрація [Соц. мережі]. - URL: 
https://www.facebook.com/zoda.gov.ua/posts/pfbid0y48qm5Ctx54JS7BM

kvgikeosiFKuh9UadrW3EgArvxEyg247AQQTcjzHUADXQEUHl. - Дата 

публікації: 24.04.2024. 

38. Світло культури в темряві війни: у Запоріжжі відбувся 

фестиваль фільмів національних товариств [Електронний ресурс] :  

[VI Фестиваль фільмів національно-культурних товариств] // Facebook. 

Департамент культури, туризму, національностей та релігій ЗОВА 

[Соц. мережі]. - URL: https://www.facebook.com/permalink.php? 

story_fbid=pfbid0KuEWTS7QVCoXL8g3r8DLxgcNicfrzuokHSkqggmow

nLAqskrFUwAEerrU1nWWfiUl&id=100033794083495. - Дата 

публікації: 25.04.2024. 
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39. Федірко Є. У Запоріжжі, в кіноконцертному залі ім. 

О. Довженко відбувся VI Фестиваль фільмів національно-культурних 

товариств. [Електронний ресурс] / Єлизавета Федірко //omore. city 

[Соц. мережі]. – URL: https://omore.city/articles/356282/v-zaporizhzhi-

vidbuvsya-festival-nacionalno-kulturnih-tovaristv-9-filmiv-pro-nezlamnist-

duhu. – Дата публікації: 25.04.2024. 

40. У Запоріжжі пройшов Фестиваль фільмів національно-

культурних товариств, на якому представили дев’ять фільмів. 

[Електронний ресурс] : [VI Фестиваль фільмів національно-культурних 

товариств] // Facebook. Укрінформ. [Cоц. мережі]. – URL: 

https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/3856296-u-zaporizzi-projsov-

festival-filmiv-nacionalnokulturnih-tovaristv.html. – Дата публікації: 

20.11.2024. 

41. VII Фестиваль фільмів національно-культурних 

товариств відбувся [Електронний ресурс] // Facebook. Центр 

національних культур [Соц. мережі]. - URL: 

https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid0TPE29zDKZSZ2YrsjD

chR8gkJyhFYcKqEkFFQKsG2XiXv3bgouJGihkbTwuFAw11jl?locale=ru

_RU. - Дата публікації: 26.02.2025. 

42. Чахвашвілі М.VII Фестиваль фільмів національно-

культурних товариств: кіно про себе, про біль, про єдність 

[Електронний ресурс] / Малхаз Чахвашвілі // Facebook. Malhaz 

Chahvachvili [Соц. мережі]. - URL: 

https://www.facebook.com/malhaz.chahvashvili/posts/pfbid02SMvXFx8ds

2et6PkFypr8CurJNQgFfXX3Q8WQ6Foq43F16y13jSmQ8bUff4sU94jol?l

ocale=ru_RU. - Дата публікації: 26.02.25. 

43. Отець Юсік. VII Фестиваль фільмів національно-

культурних товариств відбувся. [Електронний ресурс] / Отець Юсік // 

instagram. ter. Husik [Соц. мережі]. - URL: 

https://www.instagram.com/ter.husik/p/DGimrglopd2/?img_index=1. -

Дата публікації: 26.02.2025. 

44. У Незламному хабі «Титан» відбувся VІІ Фестиваль 

фільмів національно-культурних товариств [Електронний ресурс] // 

Facebook. Управління міжнаціональних відносин та ОКС 

Департаменту культури ЗОДА [Соц. мережі]. – URL: 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0FyrTgDaHbG

7VtXAvL1ifK4E1geMVXZdoDtK5tsB1syJSm5nPeGJsVvZAT6hSdFdrl&

id=100064598926016&locale=ru_RU. – Дата публікації: 27.02.2025. 

  

https://omore.city/articles/356282/v-zaporizhzhi-vidbuvsya-festival-nacionalno-kulturnih-tovaristv-9-filmiv-pro-nezlamnist-duhu
https://omore.city/articles/356282/v-zaporizhzhi-vidbuvsya-festival-nacionalno-kulturnih-tovaristv-9-filmiv-pro-nezlamnist-duhu
https://omore.city/articles/356282/v-zaporizhzhi-vidbuvsya-festival-nacionalno-kulturnih-tovaristv-9-filmiv-pro-nezlamnist-duhu
https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/3856296-u-zaporizzi-projsov-festival-filmiv-nacionalnokulturnih-tovaristv.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/3856296-u-zaporizzi-projsov-festival-filmiv-nacionalnokulturnih-tovaristv.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/3856296-u-zaporizzi-projsov-festival-filmiv-nacionalnokulturnih-tovaristv.html
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid0TPE29zDKZSZ2YrsjDchR8gkJyhFYcKqEkFFQKsG2XiXv3bgouJGihkbTwuFAw11jl?locale=ru_RU
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid0TPE29zDKZSZ2YrsjDchR8gkJyhFYcKqEkFFQKsG2XiXv3bgouJGihkbTwuFAw11jl?locale=ru_RU
https://www.facebook.com/cnk.zounb/posts/pfbid0TPE29zDKZSZ2YrsjDchR8gkJyhFYcKqEkFFQKsG2XiXv3bgouJGihkbTwuFAw11jl?locale=ru_RU
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45. Златова О. Фото Фестивалю фільмів національно-

культурних товариств Запорізького краю. [Електронний ресурс] / 

Олена Златова // Facebook. Запорізький обласний методичний центр 

культури і мистецтва [Соц. мережі]. - URL: https://www.facebook.com/ 

groups/zomc.org.ua/posts/1675832349677359/?locale=ru_RU. - Дата 

публікації: 27.02.2025. 

46. В Незламному хабі у м. Запоріжжя, з метою збереження 

та розвитку традицій національних культур, формування культури 

спілкування представників різних національностей, налагодження 

культурних зв’язків та творчої співпраці 26 лютого 2025 року відбувся 

Фестиваль фільмів національно-культурних товариств [Електронний 

ресурс] // Facebook. Lugansk regional centr of folk art [Соц. мережі]. - 

URL: https://www.facebook.com/narodna.tvorchist/posts/pfbid02Xpd 

gpvW9yURMSJTY7RiNhvL9QsaHJvmdEzUJCCMyKVWj4pbvuCX4Ag

3UFUgtBm2jl?locale=ru_RU. - Дата публікації: 27.02.2025. 

47. До сліз: на запорізькому фестивалі показали фільм про 

мирний Оріхів і як місто виглядає зараз [Електронний ресурс] // Слава 

трудова. Новини Оріхова [Соц. мережі]. - URL: https://surl.li/oznyil. -

Дата публікації: 27.02.2025. 

48. У Запоріжжі відбувся VІІ Фестиваль фільмів 

національно-культурних товариств. [Електронний ресурс] : 

[Полтавську область на фестивалі представляла ГО «Рада 

азербайджанців України в Полтавській області», керівник Ганбаров 

Фузулі Рашід Огли] // Facebook. Департамент Культури та Туризму 

[Соц. мережі]. – URL: https://www.facebook.com/polturism/posts/ 

pfbid02y4NnZHDUuuuYUtMWgHWpvWoq3HT6wGNFQfdYxLjR9gaxt

QB2WNr1xVm7bi5yGQLLl?locale=ru_RU. – Дата публікації: 

27.02.2025. 

49. Соціальне партнерство триває: наша єдність у 

розмаїтті! [Електронний ресурс] : [На фестивалі університет 

представив фільм про мовне розмаїття інтеркультурного Мелітополя, 

присвячений Дню рідної мови] // Facebook. МДПУ імені Богдана 

Хмельницького Офіційна сторінка [Соц. мережі]. – URL: 

https://www.facebook.com/mdpu.official/posts/pfbid0qeJqydcGGFDmCM

c3JaPHcg7ZusBq2RKZG4zEh7kYYz5o8Sx4xv1V71VLz5QCXTMhl?loc

ale=ru_RU. – Дата публікації: 27.02.2025. 

50. Відеофільм-учасник Фестивалю фільмів національно-

культурних товариств у м. Запоріжжі [Електронний ресурс] // 

Facebook. Lugansk regional centr of folk art [Соц. мережі]. – URL: 

https://www.facebook.com/watch/?v=612051035014533. – Дата 

публікації: 27.02.2025. 
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https://www.facebook.com/mdpu.official/posts/pfbid0qeJqydcGGFDmCMc3JaPHcg7ZusBq2RKZG4zEh7kYYz5o8Sx4xv1V71VLz5QCXTMhl?locale=ru_RU
https://www.facebook.com/watch/?v=612051035014533
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https://www.facebook.com/poloniazp/posts/pfbid0Et56dyh6hq68wQPSaFaYQNuqamDjPohQZF5wUT24dwY4K4YbDqaqaEiifbhNakizl?locale=ru_RU
https://www.facebook.com/poloniazp/posts/pfbid0Et56dyh6hq68wQPSaFaYQNuqamDjPohQZF5wUT24dwY4K4YbDqaqaEiifbhNakizl?locale=ru_RU
https://www.facebook.com/poloniazp/posts/pfbid0Et56dyh6hq68wQPSaFaYQNuqamDjPohQZF5wUT24dwY4K4YbDqaqaEiifbhNakizl?locale=ru_RU
https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid0jk9tX9JZN52JE3kdDute3BWBhPj55ohrKACMA16Zy5TGdccqHdFu9pATXChPattLl?locale=ru_RU.%20-
https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid0jk9tX9JZN52JE3kdDute3BWBhPj55ohrKACMA16Zy5TGdccqHdFu9pATXChPattLl?locale=ru_RU.%20-
https://www.facebook.com/priazovskarada/posts/pfbid0jk9tX9JZN52JE3kdDute3BWBhPj55ohrKACMA16Zy5TGdccqHdFu9pATXChPattLl?locale=ru_RU.%20-
https://www.facebook.com/watch/?v=1150958609571963
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